

关注乌克兰局势

俄美领导人原则上同意视频会晤

乌总统呼吁加强对乌援助

新华社北京2月21日电 综合新华社驻外记者报道:法国总统马克龙20日分别与俄罗斯总统普京、乌克兰总统泽连斯基通电话,继续寻求通过外交途径解决乌克兰危机。俄美领导人原则上已同意举行视频会晤。与此同时,泽连斯基在慕尼黑安全会议上呼吁各界加强对乌克兰经济、军事援助,并为乌克兰制定新的、有效的安全保障措施。

法国总统府爱丽舍宫20日发表声明说,拜登和普京“原则上”已接受马克龙邀请,将举行视频会晤,以讨论欧洲战略安全问题。

美国白宫新闻秘书普萨基20日证实了上述消息。普萨基说,美国国务卿布林肯和俄外长拉夫罗夫将于下周在欧洲会晤,随后拜登与普京将举行视频会晤,但这些会晤的前提是俄罗斯不入侵乌克兰。她说,美国准备通过外交途径解决乌克兰危机,但如果俄“选择发动战争”,美国将迅速让俄面临严重后果。

俄罗斯总统网站20日发布消息说,普京当天应约与马克龙通电话,双方认为应在“诺曼底模式”下通过外交途径寻求乌克兰危机解决方案,以实现停火并逐步化解冲突。两国领导人坚定承诺,将采取一切有益行动,避免事态升级,降低风险。

泽连斯基20日在推特上发文说,19日和马克龙电话交谈后,双方于20日再次通话。双方认为,乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、俄罗斯、欧安组织)应立即召开会议。

据乌克兰总统网站消息,泽连斯基19日在德国出席慕尼黑安全会议时,呼吁各界加强对乌克兰经济和军事援助。他表示,希望与普京进行任何形式的会晤,乌克兰将就乌克兰的安全保障问题与布达佩斯备忘录签约国进行磋商。泽连斯基提议在未来几周内召开联合国安理会常任理事国峰会,以应对欧洲安全挑战,并为乌克兰制定新的、有效的安全保障措施。

俄紧急情况部代理部长亚历山大·丘普里扬20日表示,俄境内近30个地区已经做好接收来自乌克兰顿巴斯地区难民的准备。据他介绍,目前已有超过4万名来自顿巴斯地区的难民抵达俄南部罗斯托夫州。

法国外交部网站19日发布旅行建议,呼吁所有无充分理由在乌克兰逗留的法国公民离乌,并建议法国人推迟所有前往乌克兰的旅行。

本月18日,乌东部民间武装自行成立的“顿涅茨克人民共和国”政府所在地发生爆炸。乌东部民间武装当天宣布,因存在乌克兰发起军事行动的危险,自即日起向俄罗斯大规模集中疏散当地居民。俄南部罗斯托夫州政府19日宣布,由于从乌东部地区涌入的难民数量持续增加,该州即日起进入紧急状态。

2014年4月,顿巴斯地区爆发乌政府军和民间武装之间的大规模武装冲突。经国际社会斡旋,冲突双方分别于2014年9月和2015年2月在白俄罗斯首都明斯克达成停火协议。此后,乌东地区大规模武装冲突得到控制,但小规模交火事件时有发生。

2月19日,俄罗斯与白俄罗斯的“联盟决心-2022”联合军演最后阶段实战演习在白俄罗斯斯捷潘诺夫斯基靶场进行。

新华社发(任科夫 摄)

第58届慕尼黑安全会议闭幕 乌克兰局势成关注焦点

新华社德国慕尼黑2月20日电(记者朱晟 黄燕)为期3天的第58届慕尼黑安全会议20日在德国南部城市慕尼黑落下帷幕。会议期间,与会者围绕会议主题“摆脱无助感”和乌克兰局势等热点问题展开了讨论。

乌克兰局势是本届会议的关注焦点。德国总理朔尔茨在会上发表演讲时表示,乌克兰局势没有缓和,欧洲有再次发生战争的危险,外交途径仍是解决乌克兰问题的手段。北约秘书长斯托尔滕贝格说,他已致函俄罗斯外长拉夫罗夫,提议进行更多对话,以化解可能发生的冲突。美国副总统哈里斯则称,俄罗斯“如果入侵乌克兰”,将会遭到前所未有的经济制裁。

慕安会主席伊申格尔在闭幕致辞中再次对俄罗斯缺席本届会议表示遗憾。他说,关于俄罗斯与乌克兰局势的话题占据了会议大部分内容,各方还应更多

关注气候变化、疫情防控等其他问题。

日前发布的《2022年慕尼黑安全报告》说,新冠疫情、气候变化和地缘政治紧张局势等多重危机之下,西方社会普遍存在一种“集体无助感”。伊申格尔在开幕式上表示,尽管国际社会拥有应对流行病、气候变化或大国对抗等挑战的所有工具和资源,但无助感正在成为一种自我实现的预言,导致一些人放弃努力。

慕尼黑安全会议创始于1963年,前身是以跨大西洋伙伴关系为重点议题的“国际防务大会”,如今已发展成为国际战略和安全领域的重要年度论坛之一。去年的慕安会受疫情影响通过在线方式举行,本届会议恢复线下举行,超过30位国家元首和政府首脑、100位部长级官员和多位国际组织负责人参会。



美国情报机构缘何沦为“造假专业户”

美国及一些西方国家媒体鼓噪俄罗斯将于16日凌晨“入侵”乌克兰的“预言”当天并未成真。美方18日又声称“确信”俄方“已经决定”对乌开战,进攻可能“在几天内”打响。当有记者追问美方作出这一判断的理由时,白宫仅简单回答:我们情报能力强大。

美国情报体系庞大复杂,其搜集的信息以及相关分析通常是美国政府高层决策参考的重要依据。然而,回顾历史,美国情报机构经常为了美国的一己私利造假,堪称“情报造假专业户”。

惯用老套路

美国国务卿布林肯日前在联合国安理会讨论乌克兰局势的会议上,指责俄罗斯准备对乌克兰发动攻击,称其所谓都是“经过验证的”。不过,他同时承认,外界会质疑美国情报的准确性,因为“有先例证明美国公布的情报与后来发生的事实不符”。

《纽约时报》刊文指出,布林肯所指的是2003年时任美国国务卿鲍威尔在联合国安理会上“名场面”——他将一管白色粉末当作伊拉克拥有大规模杀伤性武器的证据,一脸笃定地煽动对伊拉克动武。多年后,鲍威尔公开承认当年情报有误,还多次把责

任推给美国情报部门。

无独有偶,几十年前的越南战争中,也有美国假情报的推波助澜。据美国国家安全局2005年解密的一份关于越南战争的研究报告,有情报官员故意歪曲证据,谎称1964年8月4日在北部湾巡航的美军驱逐舰遭到越南鱼雷艇袭击。时任美国总统林登·约翰逊随后下令对越南北部进行轰炸,“北部湾事件”成为美国对越南战争升级的导火索。

此外,美国情报机构长久以来还和一些美国媒体沆瀣一气,共同炮制和炒作各种谎言,为美国政府对外干涉进行铺垫。美国匹兹堡大学法学客座教授丹尼尔·科瓦利克曾在接受新华社记者采访时说,美国许多宣传活动背后都是情报机构支持的。美国为什么要打仗,美国人民向来听不到实话。

情报政治化

2001年“9·11”事件造成约3000人死亡,美国认定当时藏匿在阿富汗境内的“基地”组织头目本·拉丹为幕后元凶,同年对阿富汗发动“反恐战争”。2003年,美国又打着“民主与自由”的幌子为维护霸权发动伊拉克战争。

根据曾在美国中央情报局担任情报分析师的娜达·巴科斯2017年发表的文章,伊拉克战争开始前,他们被

2月19日,俄罗斯与白俄罗斯的“联盟决心-2022”联合军演最后阶段实战演习在白俄罗斯斯捷潘诺夫斯基靶场进行。

俄白联盟国家国务秘书梅津采夫、白俄罗斯国防官员和美国、乌克兰、波兰、立陶宛、拉脱维亚等16国驻白俄罗斯武官及媒体记者观摩了此次演习。

新华社发(任科夫 摄)

要求挖掘时任伊拉克总统萨达姆·侯赛因同“基地”组织有重大联系的证据。“这个过程被颠倒了,情报应该引导决策,而不是反过来。”巴科斯写道,“如果让分析员为支撑政策找情报,那就是政治化。”

2003年底萨达姆被美军抓获,三年后被处决,但美国一直没有找到萨达姆政权拥有大规模杀伤性武器的证据。多份美国政府报告认为,萨达姆同“基地”组织没有直接关系。《纽约时报》专栏作家保罗·克鲁格曼曾评论说,美国情报界之所以错误得出“伊拉克拥有大规模杀伤性武器”的结论,原因在于它们面临为美国发动战争提供“正当理由”的政治压力。“无论具体动机是什么,结局是在美国历史上留下了黑暗一章。又一次,我们被骗入战争。”

美国智库国际政策研究中心高级研究员梅尔文·古德曼在《情报的失败:中情局的衰落和沦陷》一书中写道,美国一系列情报失败表明,中情局的情报系统无法为决策者提供战略性预警。更糟糕的是,它们有能力伪造情报以满足政治目的。

为一己私利

情报造假的动力源自美国私利。多年来,美国出于一己私利,打着“民

俄罗斯、白俄罗斯延长在白联合军演

白俄罗斯国防部长维克托·赫列宁20日说,白俄罗斯和俄罗斯军队将继续在白境内演习,以检验这两个联盟国家快速反应部队的的能力。

俄白两国10日在白俄罗斯启动“联盟决心-2022”联合军演,原定20日结束演习。

赫列宁20日说:“由于(白、俄)联盟国家外部边境附近军事活动越来越多和(乌克兰)顿巴斯地区局势恶化,白、俄两国总统决定继续检验联盟国家反应部队。”

乌克兰与俄白两国接壤。乌东部顿巴斯地区紧张局势近日加剧。与此同时,美国政府加大力度渲染“俄罗斯威胁”,声称俄罗斯即将“入侵”乌克兰。

赫列宁说:“欧洲当前火药味非常浓,正被蓄意推向战争。”

他说,白、俄联合军演旨在检验两国防御状态,以充分应对并削弱两国边境附近敌对力量的“军事准备”。

俄罗斯政府暂时没有就延长联合军演发布信息。

美国主导的北大西洋公约组织去年增加在俄西部周边地区演习和侦察的频率。俄罗斯政府对此强烈不满。

去年年底以来,俄罗斯与乌克兰关系更趋紧张。美国等西方国家声称,俄罗斯在与乌克兰交界地区集结重兵,意欲“入侵”乌克兰。俄罗斯政府斥责“入侵”乌克兰。

本月18日以来,乌克兰顿巴斯地区紧张局势升级。当地民间武装称乌克兰政府军发动炮击。乌政府强调并未也无意向东部地区发起进攻。

(新华社微特稿)

资讯广场 商讯众享,便民利民 (每周一至周五刊登)

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字); 广告咨询热线 0898-31885668
 一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条

联系电话:18708985058 地址:三亚市天涯区解放四路1085号新闻大厦一楼广告运营中心

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

减资公告

海南银禾石油化工有限公司拟将原注册资金由人民币壹仟万元整减为人民币贰佰万元整,请债权人自登报之日起45天内向公司提出相应的担保请求,特此公告。

注销公告

三亚庆文娱乐有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务方45天内办理相关手续,特此公告。

遗失声明

★ 三亚庆文娱乐有限公司遗失营业执照正、副本,注册号:4392,现声明作废。
 ★ 三亚市科技工业信息化局机关工会委员会遗失工会法人资格证书,统一社会信用代码:814602003241205780,现声明作废。

★ 海南指南国际旅行社有限公司三亚回新村观海巷第一营业部遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91460200MA5TGOYC4M,现声明作废。
 ★ 吉文昌遗失普通摩托车,车牌号:琼BD5829,车辆型号:ZY100T-9,品牌型号:雅马哈牌,现声明作废。
 ★ 海南景林实业有限公司遗失公章一枚,现声明作废。